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KOCSIS ZOLTÁN - magánszemély 
„Jászapáti térségi kerékpáros turisztikai központ létrehozása” 

AVOP-3.5.2-2006-09-0328/6.05 
Pályázati beszámoló 

 

A térség legnagyobb vonzereje a termálfürdı, ám szükséges az egyoldalú kínálat bıvítése, 

színesítése. Ez a felismerés ösztönzött a pályázat megírására.  

 

A környezetünket behálózó kerékpáros útvonalak, kedvezı hátteret biztosítanak a kerékpáros 

turizmus kiépítéséhez, hozzásegítenek a mőemlékeink és természetvédelmi területeink 

megismeréséhez, népszerősítéséhez. A kerékpáros hálózat kialakításának technikai feltételeit 

ezen pályázat segített megvalósítani, melynek fontos elemei a parkoló, kerékpártároló, 

kerékpárok.  

 

 
 

A gazdaság több szereplıjét is (iskola, 

vállalkozás, egyesület) bevontam, 

figyelembe véve közös érdekeinket. A 

kerékpártároló és a benne lévı 

kerékpárok folyamatos kihasználása 

érdekében együttmőködöm a helyi 

gimnáziummal, aki további 

kerékpárokat biztosít használatra a 

tárolási lehetıség ellentételezéseként. 

A falusi vendéglátók vendégeik részére 

igénybe vehetik a kerékpártároló 

szolgáltatását a Jászsági Falusi 

Turizmus Egyesületen, mint 

együttmőködı szervezeten keresztül.  
 

Az együttmőködéshez csatlakozott a helyi kerékpárszerviz, aki vállalja a kerékpárok 

rendszeres karbantartását, esetleges javítását.A térségben még nem született ilyen jellegő 

összefogás.
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Az együttmőködési megállapodást aláíró szervezetekben dolgozó emberek kreativitását 

kamatoztatva, a helyi kezdeményezésekre épülı fejlesztéseket együtt kívánjuk megvalósítani. 

 

Legyen az Eszter vendégház egy kerékpáros bázis, innen induljon és ide érkezzen a 

kerékpáros vendég! 

 

A kerékpározás hozzájárul az egészséges életmód népszerősítéséhez. 

A kerékpár az egyetlen sporteszköz, amely 

minden korosztály számára alkalmas az 

óvodástól a nyugdíjasig.  

Jelentısebb fejlıdés elsısorban a fiatalabb 

korosztályok megnyerésével „kerékpárra 

szoktatásával” a mindennapi mozgás iránti 

igény kifejlesztésével érhetı el. A térségi 

kerékpáros turizmus az iskolai kirándulások 

kerékpárral történı lebonyolításával sikeresen 

növelhetı.  

Elsıdleges a kerékpárbarát légkör megteremtése 

a kerékpár, a kerékpáros „egyenrangúságának” 

elismerése a közúti forgalomban. 

 

Mindezek megvalósulásával válhat a kerékpár a turisztika eszközévé. 

 

A kerékpárok ingyenesen igényelhetıek: 06304198995 számon akár több napra is!!! 
 

 
 

A projekt az EU és a Magyar Köztársaság Kormánya támogatásával,  
a Nemzeti Fejlesztési Terv keretében valósult meg. 

 

           


